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Поліцейських почнуть
тренувати на полігонах, -
Клименко
20:43 27.04.2026 Пн

На що при підготовці звертатимуть увагу першочергово?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Ігор Клименко, міністр внутрішніх прав (mvs.gov.ua)

Українських поліцейських почнуть тренувати на полігонах -
додаткових інструкторів для цього відбирають з цього тижня.

Як повідомляє РБК-Україна, про це міністр внутрішніх справ Ігор
Клименко заявив в етері телемарафону.

Читайте також: Голова Нацполіції озвучив кількість зброї на
руках українців

"Ми вже цього тижня підбираємо додаткових інструкторів - це
інструктори спецпідрозділів Національної поліції, інструктори з
підрозділів військових, бойових бригад і корпусів, як я і
говорив, Нацгвардії та Держприкордонслужби. Місця на
полігонах вже визначені", - сказав він.

За словами міністра, першочергово увага буде звертатись на
психологічну готовність роботи правоохоронців в нинішніх
умовах.

"В нинішніх умовах, коли дуже багато зброї, боєприпасів,
патронів. Відповідно, поліцейський має бути завжди готовий до
дії в таких екстремальних ситуаціях", - зауважив Клименко.

Р РБК-Україна

Media is too big

Що передувало

Минулого тижня Клименко заявив, що патрульні поліцейські
"будуть по черзі жити на полігонах". Він пояснив, що це буде
стосуватися спочатку всіх підрозділів патрульної служби, після
чого настане черга і райвідділків.

Міністр наголосив, що йдеться про тренування і про
психологічну стійкість. Клименко зауважив, що психологічну
стійкість в екстремальній ситуації визначає не тест, а досвід
знаходження поліцейського на полігоні разом з інструктором.

Зазначимо, президент України Володимир Зеленський
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наголосив на необхідності перегляду в поліції всіх протоколів
реагування, правил підготовки, правил застосування зброї для
захисту людей.

Скандал з поліцейськими

Нагадаємо 19 квітня у мережі з'явилося відео, на якому
зафіксовано, як двоє патрульних, які прибули на місце
стрілянини у Києві, втікають після почутих пострілів.

Одразу після цього Ігор Клименко доручив провести
розслідування дій правоохоронців, а генпрокурор Руслан
Кравченко повідомив про порушення кримінальної справи.

Крім того, після скандалу з патрульними поліцейськими генерал
поліції Євгеній Жуков подав у відставку з посади начальника
Департаменту патрульної поліції Нацполіції України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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